和歌山県立南紀高等学校 学校運営協議会

令和6年度 第1回 【 6月 4日(火) 於:応接室】

出席者:委員8名(0名欠席)、傍聴人3名

議題

- ◎ 「きのくにコミュニティースクール」の取り組みについて
- ◎ 令和6年度学校運営協議会会長の選出
- ◎ 令和6年度和歌山県立南紀高等学校経営計画について
- ◎ 令和5年度進路状況について
- ◎ 意見交換・協議

議論した内容

- ◎ 「きのくにコミュニティースクール」の取り組みについて、学校長が説明した。
- ◎ 会長・副会長が選任された。
- ◎ 令和6年度南紀高等学校経営計画について学校長が説明し、意見交換の上、承認された。
- ◎ 令和5年度進路実績について報告した。
- ◎ 不登校や日本語指導が必要等の個々の課題に応じた個別最適な支援体制を含む、 本校の現状と課題及び取り組みについて協議した。
- ◎ その他

令和6年度 第1回学校運営協議会を開催

6月4日(火)、令和6年度の第1回 学校運営協議会を開催した。学校運営方針 が説明され協議会で承認された。

「さいぱと君出前講座」の様子を見学し、 生徒たちの聞く態度に感心されていました。 委員の方々からは、少子化のなかでも、 昼間定時制生は生徒数が多い。これは、多 様な生徒に対して、個性の違いを受け入れ た教育の実践を行っていると思われる。



紀南地方ではなくてはならない学校だと言える。

今後、学校運営協議会として、中学・地域の要望に応えることができるよう学校改革 に取り組むことを確認した。

【今後の予定】

第2回 9月 8日(日) 10;00-11:30(通信課程)
第3回 10月26日(土) 10;00-11:30(南紀祭)
第4回 2月12日(水) 10;00-11:30(年度まとめ)